

**12.ОКТОБАР(29.СЕПТЕМБАР) 2021. ГОДИНЕ:
(МИХОЉДАН)**

+ПРЕПОДОБНИ КИРИЈАК ОТШЕЛНИК

+СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ (ОБРЕТЕЊЕ МОШТИЈУ)

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ОКТОИХ - ГЛАС 7:

Тропар: Ишао си испред праведнога Сунца, Христов Крститељу (Јоване), зато божанским молитвама твојим, запали светилник моје душе злбом угашени, да бих се спасао и увек те славио.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: Пострадали сте премудри мученици и овенчани били, демона сте посрамили и сада на небесима живите, испуњени светлости неприступне, и молите се за душе наше.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Тропар: Излечи неизлечиве страсти моје душе, **Божанска Тројице**, и избави ме геени и искушења, јер си у једном божанству православно прослављена, и подари ми вечно царство.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Несместивога си без тесноће сместила у утроби, зато га **Мати Чиста** увек моли, да сваке текобе и налета страсти избави слуге твоје, који те са љубављу славе.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Преп. Кириак Отшелник. Песма 3– ГЛАС 8:

Тропар: Непрестано си ишао стазом живота, јер си из младости заволео свога Творца **преподобни (Киријак Отшелник)**, њега си био жедан и тражио га, попут јелена који трчи на изворе вода.

Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Ти си богоречити **(Киријаче)** на таблици твога срца примио запис, писан прстом **Духа** као у живој књизи, и својим делањем си сачувао, живоносне **Христове заповести.**

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Ти си **преподобни** кроз пост уздржаво лакомислене жеље своје утробе, и телесну насладу си умртвио, и са чистотом си оче **(Киријаче)** цео свој живот поживео.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Тропар: Са радошћу си себе учинио разумним храмом **Тројице**, јер си очистио и свој разум и тело и дух, триблажени, и постао си станиште трисунчане Светлости.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ

ТРОПАР ДАНА (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ

Памјат праведнаго с похвалами, Тебје же довљејет свидјетељство Господње, Предтече, показалбосја јеси во истину и пророков честњејшиј, јако и в струјах крестити сподобилсја јеси Проповједанаго, тјемже	Успомена праведника слави се похвалама, а теби је, Претечо (Јоване), довољно сведочанство Господње да си се заиста показао часнији и од пророка, јер си се удостојио да у реци крстиш Онога Кога си проповедао. Зато,
--	---

за истину пострадав, радујасја, благовјестил јеси и сушчим во адје Бога , јавилшагосја плотију, вземљушчаго грјех мира, и подајушчаго нам велију милост.	пострадавши за истину, радујући се, објавио си радосну вест онима који су у аду, о Богу Који се јавио у телу и узео грех света и Који нам дарује велику милост.
--	--

СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - Тропар, ГЛАС 4:

Апостолов первопрестолници и всељенија учитељије, Владику всјех молите: Мир вселењеј даровати, и душам нашим велију милост.	Првопрестолници Апостола и учитељи Васељене (Петре и Павле), молите Господа свих, да дарује мир Васељени, а душама нашим велику милост.
---	---

СВЕТИ ПРЕП. КИРИАК ОТШЕЛНИК - Тропар, ГЛАС 1:

Пустиниј житељ и во плоти Ангел и чудотворец, јавилсја јеси Богоносе, оче наш Кириак Отшелник , постом, бдјенијем, молитвоју Небеснија дарованија пријим, исцјељајеши недужнија и души вјероју притекајушчих ти, слава Давшему тебје крјепост, слава Вјенчавшему тја, слава Дјејствујушчему тобоју всјем исцјеленије.	Као пустињски житељ и у телу Анђео и чудотворац, показао си се Богоносни оче наш Кириак Отшелник . Постом, бдењем и молитвама, Небеске дарове си примио, исцељујући болести оних који ти са вером долазе. Слава Ономе који ти је дао снагу, који те је прославио и који кроз тебе дарује свима исцељење.
--	--

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - Тропар, ГЛАС 5.

Брига твоја о пастви странствујућој, предображаваше молитве твоје, које се за сав свет свагда приносе: тако верујемо, познавши љубав твоју, светитељу и чудотворче **Јоване Шангајски!** Сав од Бога освештан свештенодејством светих пречистих Тајни, којима и сам свагда укрепљен, хитао си страдалницима, исцелитељу најрадоснији. Пожури и сада у помоћ нама који те свим срцем поштујемо.

Кондак дана (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ

ПОДОБЕНЪ: ВЪШНИХЪ ИЩА.

Пророче Божиј и Предтече благодати (Јоване Крститељу), / главу твоју, јако шипок свјашчењејшиј, от земљи обрјетше,/ исцјељенија всегда пријемљем:/ и бо паки, јакоже преже, в мирје проповједујеши покајаније.	Пророче Божији, Претечо благодати (Јоване Крститељу), главу твоју као воћку (шипак) свештену у земљи нађоше, од које стално добијамо исцељења: Јер опет као и некад свету проповедаш покајање.
---	---

СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - Кондак, ГЛАС 2:

Твердија и Боговјешчанија проповједатељи, верх апостолов Твојих Господи пријал јеси, в наслажденије благих Твојих и покој, бољезни бо онјех и смрт пријал јеси, паче всјакаго всеплодија, Једине свједиј сердечнаја.	Чврсте и Богоносне проповеднике, прве Твоје Апостоле (Петра и Павла), примио си Господе у насладу блага Твога и покој. Њихова страдања и смрт примио си више од сваког изобиља, Ти, Који Једини познајеш људска срца.
---	--

СВЕТИ ПРЕП. КИРИАК ОТШЕЛНИК - Кондак, ГЛАС 8:**Подобан: Возбраној..**

Јако поборника крјепкаго и заступника, чтушчи тја свјашченаја лавра всегда, праздујет љетне памјати: Но јако имјеја дерзновеније ко Господу, от врагов находјашчих собљуди ни, да зовем ти: Радујсја, оче (Кириак Отшелник) треблажене.	Као моћног заштитника и заступника, поштује те свештена твоја лавра свагда, празнујући твоје годишње успомене: Пошто имаш слободу пред Господом, сачувај нас од ђавола који нас нападају, да ти кличемо: Радуј се, оче (Кириак Отшелник), триблажени.
--	--

СВЕТИ ПРЕП. КИРИАК ОТШЕЛНИК – други Кондак, ГЛАС 2:**Подобан: Вишних ишчја..**

Чистотоју душевноју божествено вооруживсја и непрестанују молитву, јако копије, вручив крјепко, ссјекл јеси демонскаја ополченија, Киријаче , отче наш, молисја непрестано о всјех нас.	Божански наоружан чистотом душевном, и непрестаном молитвом као уручним копљем, моћно си сасекао демонске пукове Киријаче оче наш, зато се моли непрестано за све нас.
--	---

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - Кондак, ГЛАС 6.

Славни Апостола Христових наследниче, јавио си се да нас маловерне и хладне срцем спасеш. Древних светих благодаћу и подвизима обукао се јеси, зато си од Бога и Небесне тајне добио. О предобри хранитељу сиромаша, који дајеш наду од света одбаченима, о светилниче Христов, Божанственим

пламом у освит Страшнога Суда ужежени. Моли се за нас, **светитељу** оче **Јоване Шангајски**, да се и наша срца разгоре пламеном спасоносне љубави за **Христа** и да се спасу душе наше у времена последња.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Кондак, ГЛАС 8:

Со свјатими упокој, Христе души раб Твојих, идјеже њест бољезан, ни печал, ни воздиханије, но жизањ бесконечнаја.	Са Светима упокој, Христе , душе слугу Твојих, где нема болести, ни жалости, ни уздисања, него где је живот бесконачни.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

+++++

ПРИЧАСТЕН

ДАНА (УТОРАК) + СВЕТИ КИРИЈАК ОТШЕЛНИК:

Хор: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја.

Алилуја, Алилуја, Алилуја